

Kicsi jubileum, egyre nagyobb érdeklődés

Nyolcvankét egyéni induló és tizennyolc váltócsapat állt rajthoz az V. Zirci Duatlon versenyen.

A rendezvényt *Ottó Péter* polgármester nyitotta meg. Örömét fejezte ki, hogy magas részvételi arány mellett és szép időjárási körülmények közepette kerülhet megrendezésre a verseny. Elmondta, Zirc Városi Önkormányzat ezzel a programmal csatlakozott az Európai Mobilitási Héthez, hozzájárulva ahhoz, hogy hazánk a résztvevő települések száma alapján az idei évben is a harmadik helyet szerezte meg Európában. Hangsúlyozta, az önkormányzat nemcsak ezzel a rendezvénnyel igyekszik népszerűsíteni a környezetbarát közlekedést, hanem a kerékpárúttal is, amely a közintézmények megközelíthetőségét szolgálja, de sportolási célokra is nagyon sokan veszik igénybe. Beszélte a város további hasonló irányú fejlesztéseiről, a kerékpárút Kardosrétiig történő meghosszabbításának és Zirc környezetében lovas-kerékpáros útvonalak kialakításának tervéről. Végül köszönetét fejezte ki a rendezvény támogatóinak és a szervezésben, lebonyolításban közreműködő önkénteseknek.



Összesen tizenegy korcsoportban mérték össze tudásukat a versenyzők, a váltóban pedig idén már három kategóriában álltak össze csapatok. A verseny immár hagyományosan az óvodás futammal vette kezdetét. A kicsik a futást és a kerékpározást is a sportpálya területén teljesítették, sárga rajtszámmal derekukon, szülői, testvéri kísérettel, felszabadultan adták át magukat a mozgás örömeinek, majd a célba érkezést követően rögtön át is vehették jól megérdemelt jutalmukat.

A nagyobbak már kimentek az utcára, egy kilométeres szakaszon az övék volt az „Alkotmány”, biztonságukra pedig a polgárőrök vigyáztak. A szem- és fültanúk szerint hallatlan szurkolásban részesítették a szülők, hozzátartozók a bringásokat, és a depónál is ott voltak a segítő kezek. A rajttól a célig szikrázó napsütés kísérte azokat, akik a sportolást választották ezen a szombat délelőttön.



A verseny egész ideje alatt üzemelt a Bike-Medic Kft. kerékpárszervize, *Galaczi Miklós* a kisebb beállításokat, javításokat ingyenesen elvégezte a versenyzők kerékpárján. A fizikai erőpróbát követően *Varga János*, a Zirc Kerékpár üzlet vezetője kvíz-játékra invitálta a résztvevőket, természetesen a verseny szellemiségéhez kapcsolódó feladványokkal. A helyes válaszadók jutalmat kaptak a

„játékimestertől”. Akik nem játszottak, azok máris villázhatták a krumplistészta a hozzájáró frissítővel, miközben a szorgos adminisztrátorok az eredmények összesítésén dolgoztak.

Az eredményhirdetésen minden célba érkező elismerő oklevelet vehetett át, korcsoportonként és kategóriánként az első három helyezett éremdíjazásban részesült, és különdíjak is átadásra kerültek. Az idei évben a szervezők külön értékelték a zirci és a vidéki versenyzőket. Új kategóriának számított a gyermekváltó, és hogy bevezetése nem volt indokolatlan, bizonyítja, hogy rögtön az első alkalommal kilenc iskolás csapat jelentkezett, hogy kihívják egymást a futós-kerékpáros vetekedésben.

A V. Zirci Duatlon helyezettjei:

Vidék: Újonc „C” Fiú: 1. Rugovics Máté Vendel, 2. Gyalog Ákos. Újonc „B” Lány: 1. Mayer Luca, 2. Horváth Adél, 3. Simon Réka. Újonc „A” Fiú: 1. Palkovics Tamás, 2. Kelemen Ádám, 3. Zsargó Árpád. Gyermek Lány: 1. Rugovics Boglárka, 2. Sefesik Ildikó Vivien, 3. Mürkli Luca. Fiú: 1. Szecsódi Bertalan, 2. Eisenburger Kuno. Serdülő Lány: 1. Hered Petra, 2. Kalmár Liliána. Fiú: 1. Rezeli Martin, 2. Vajda Gergő. Junior Fiú: 1. Cserháti Péter. Felnőtt Nő: 1. Heim Andrea, 2. Czafit Zsuzsanna. Férfi: 1. Burján Jenő. Senior „B” Férfi: 1. Morvai Balázs, 2. Györgyi Péter, 3. Tehel Tibor.



Zirc: Újonc „C” Lány: 1. Kovács Anna Viktória, 2. Fleisz Zorka Virág, 3. Dávid Andrea. Fiú: 1. Csillag Bertalan, 2. Csillag Benedek. Újonc „B” Lány: 1. Tamási Dóra, 2. Orvos Nagy Szonja. Fiú: 1. Orvos Nagy Márton, 2. Kuti Zoltán, 3. Fleisz Patrik Bence. Újonc „A” Lány: 1. Molnár Vivien, 2. Kokas Nóra, 3. Hajba-Spanberger Hanna. Fiú: 1. Ábrahám Gábor, 2. Berkes Mihály, 3. Kutasi András. Gyermek Lány: 1. Bittmann Panna, 2. Molnár Luca. Fiú: 1. Szilágyi Zalán, 2. Tribel András, 3. Buda Benedek. Serdülő Fiú: 1. Dobos Csanád. Ifjúsági Lány: 1. Kucsera Rebeka. Junior Fiú: 1. Vingl Balázs, 2. Csombor Bence. Felnőtt Férfi: 1. Lezsák István, 2. Dr. Kovács Zalán. Senior „B” Nő: 1. Tamási Ivett. Férfi: 1. Komenda József, 2. Bittmann Árpád, 3. Dobos László. Senior „A” Férfi: 1. Berkes Lajos, 2. Majorovics László.

Váltó: „Céges”: 1. BPBTrijó, 2. Csomai József és Tesói, 3. Sportapostolok. **Családi:** 1. Komenda Team, 2. Mogyi, 3. Buda család. **Gyermek:** 1. Kétkerekű Palánták, 2. Majmok, 3. Félküllősök.



Családok a dobogón. A Komenda Team zsinórban harmadszor nyerte meg a váltót családi kategóriában

A rendezvény a már szintén szokássá vált rajtszamos tombolasorsolással zárult, helyi üzletek felajánlásainak köszönhetően értékes nyereménytárgyak találtak gazdára.

Kelemen Gábor